
Ανακοίνωση – Καταγγελία της Αγωνιστικής Παρέμβασης στον
επισιτισμό (Σωματείο Επισιτισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης)

Τη Δευτέρα 15/12, τελευταία μέρα του εκλογικού μαραθώνιου (5+1 μέρες), από αλλού το περιμέναμε κι
από αλλού μας ήρθε. Την ώρα της καταμέτρησης των ψήφων και της διανομής των εδρών, κοντέψαμε
να ξεχάσoυμε όσα ξέραμε για τον εργατικό συνδικαλισμό και τις αρχές της αντικαπιταλιστικής
αριστεράς. Συγκεκριμένα, αφότου έγιναν οι πρώτοι υπολογισμοί (σε σύνολο 11 εδρών, 9 η Ταξική Ενότητα
με 483 ψήφους, 1 η Αντεπίθεση με 72 και 1 η Αγωνιστική Παρέμβαση με 29), η παράταξη της Αντεπίθεσης
υποστήριξε ότι η Αγωνιστική Παρέμβαση δεν πρέπει να πάρει έδρα, καθώς δεν πρέπει να
εφαρμοστεί το καταστατικό και η απλή αναλογική, αλλά ο νόμος 1264 που την καταστρατηγεί,
προβλέποντας μια αντιδημοκρατική κρατική παρέμβαση στα συνδικάτα! Παρότι υποστηρίξαμε ότι δεν
πρέπει να εφαρμοστεί κάτι τέτοιο, καθώς ο παμπάλαιος νόμος είναι στην ουσία του αντιδημοκρατικός
καθώς, μεταξύ άλλων, αποκλείει με ευκολία συνδυασμούς στις εκλογές, λάβαμε απαντήσεις όπως «Άμα
ήταν έτσι εμείς θα έπρεπε να πάρουμε έδρα από την πρώτη φορά που κατεβήκαμε και πήραμε
10 ψήφους». Μάλλον στα δέκα χρόνια συμμετοχής στο συνδικάτο δικαιούσαι μια έδρα, γιατί τότε έχεις
συμπληρώσει τα απαραίτητα ένσημα αγωνιστικότητας σύμφωνα με τους συναδέλφους. Στην ερώτηση μας
αν δε συμφωνούν με το καταστατικό και τη συνέλευση, αλλά με τους αστικούς νόμους, πήραμε για
απάντηση μια απειλή μήνυσης και προσφυγής στο πρωτοδικείο για μη τήρηση του καταστατικού
γιατί πολλοί από μας γράφτηκαν και ψήφισαν τις μέρες των εκλογών και έτσι «νοθεύσαμε» το εκλογικό
αποτέλεσμα. Με τις 29 μας ψήφους στις εκλογές προκαλέσαμε «τεράστια αλλοίωση», όπως μπορεί κανείς
να φανταστεί.

Ειδικά σήμερα, με την επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι και η συνδικαλιστική δράση, απαιτείται
περισσότερο από ποτέ συνέπεια στην υπεράσπιση της δημοκρατίας στα σωματεία και τις
οργανώσεις των εργαζομένων και αντίσταση στις κρατικές παρεμβάσεις που αλλοιώνουν την
ανεξαρτησία και τη δημοκρατική τους λειτουργία. Απαιτείται συνέπεια χωρίς όρους και προϋποθέσεις,
ειδικά από τις δυνάμεις που θέλουν να μιλάνε για κοινωνική απελευθέρωση και αντικαπιταλιστική
Αριστερά.

Το σχήμα μας αποτελείται από νέους κατά κύριο λόγο ανθρώπους που δουλεύουν στον επισιτισμό και
παλεύουν για να τα βγάλουν πέρα. Δε χρειάζονται αποδείξεις για τα χρόνια που βρισκόμαστε στο κίνημα
και τους δεσμούς μας με την Αντικαπιταλιστική Αριστερά συνολικά στην κοινωνία. Ο κόσμος μας ξέρει
και μας εμπιστεύτηκε για άλλη μια φορά, στην πρώτη δύσκολη εκλογική μάχη σε ένα συνδικάτο ενός
ιδιόμορφου χώρου εργασίας του ιδιωτικού τομέα, όπου η επιβίωση είναι καθημερινό στοίχημα. Η απώλεια
της έδρας στο ΔΣ του συνδικάτου λόγω της επίκλησης της συνδικαλιστικής νομοθεσίας, είναι
πολύ μικρή για να κάνουμε πίσω. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε δυναμικά όπως ξεκινήσαμε και να
ανατρέψουμε την εκμετάλλευση από μικρά και μεγάλα αφεντικά, να δυναμώσουμε το Συνδικάτο μας και
να κάνουμε τη ζωή μας αξιοβίωτη. Όποιος προσπαθήσει να μας φιμώσει θα μας βρει μπροστά του, από
όπου κι αν προέρχεται. Ήρθαμε για να μείνουμε.

Ραντεβού στις συνελεύσεις και στις απεργίες
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